

Последствия приема наркотиков и их виды



Ни для кого не секрет, что наркотики – это зло, которое принесло немало бед людям. Еще с давних времен известны случаи приема наркотиков. Изначально они использовались в медицине в качестве обезболивающего и снотворного средства. Но довольно скоро целители стали замечать их пагубное влияние на пациентов. Еще в Древней Греции ведущие ученые призывали своих коллег отказаться от применения данных средств, отметив серьезные последствия наркотиков, которые оказывают на пациентов.

Наркотические препараты обладают сильнейшим воздействием на организм, вызывают расслабление, легкость в теле, отрешенность от окружающего мира. Но такой эффект длится не долго, наркотики вызывают страшные последствия на физическое и психическое здоровье человека.

Содержание статьи

- [Виды наркотиков и последствия](#)
- [Разновидность наркотиков](#)
 - [Опиаты природного и синтетического происхождения](#)
 - [Конопля](#)
 - [Амфетамины](#)
 - [Кокаин](#)
 - [Галлюциногены](#)
 - [Экстази](#)
 - [Снотворные](#)
- [Лечение наркомании](#)

Виды наркотиков и последствия

Одной из наиболее серьезных проблем наркомана является то, что привыкание к наркотикам происходит очень быстро, уже после нескольких приемов, а избавиться от этой пагубной привычки потом очень сложно. У некоторых наркоманов уходят годы, чтобы полностью восстановиться и вернуться к нормальной жизни. Для многих

преодолеть зависимость становится непреодолимой преградой. Важной проблемой родственников является вопрос, как уговорить близкого отказаться от этой смертельно опасной привычки. Каждый год в мире погибают тысячи людей, которые не смогли отказаться от употребления наркотиков. Именно поэтому лечение наркомании является одной из наиболее важных задач современной медицины.

Наркомания – это серьезное заболевание и требует большого терпения близких людей, которые должны помочь справиться больному с этим недугом.

Разновидность наркотиков

Различают несколько видов наркотических средств, которые отличаются по своему составу и действию на организм. Рассмотрим наиболее распространенные наркотики подробнее ниже.

Опиаты природного и синтетического происхождения

Опиаты природного и синтетического происхождения – оказывают кратковременное расслабляющее действие на организм, которое характеризуется эйфорией, чувством полного покоя и умиротворения. Вызывают зависимость после двух - трех приемов. Являются одними из наиболее тяжелых наркотических средств, трудно поддаются лечению. Признаками употребления данного вида наркотиков является бледная кожа, сонливое состояние, замедленная речь, узкие зрачки, замедленное дыхание и сердцебиение, отсутствие аппетита, сильная жажда. При употреблении опиатов человек становится неестественно спокойным и послушным, стремится остаться один, не расположен к общению. К данным видам наркотиков относятся:

- Героин – обладает сильнейшим токсичным воздействием на организм, быстро вызывает зависимость (после 2-3 приемов). Принимают данный наркотик в виде сигарет, порошка, который вдыхают в нос, а также путем внутривенной инъекции;
- Маковая соломка (Морфин) – применяется в виде раствора опия путем термической обработки измельченных коробочек и стеблей мака. Обладает сильным токсическим действием, вызывает быстрое привыкание организма;
- Ацелированный опий – изготавливается из маковой соломки, характеризуется ярко-выраженным уксусным запахом. Вводится внутривенно, вызывает быструю зависимость;
- Метадон – один из наиболее сильных наркотиков. Встречается в виде порошка и раствора, который вводится внутривенно.

Последствия приема опийных наркотиков

Препараты опия оказывают разрушительное действие на печень, значительно снижают защитные реакции организма, что характеризуется частыми вирусными и инфекционными заболеваниями. При этом у человека отмечается нехватка кальция в организме, что приводит к разрушению зубов. Последствием приема опия также является снижение интеллектуальных способностей и высокий риск заражения ВИЧ – инфекцией. При передозировке возможен летальный исход.

Конопля

Конопля – содержит в своем составе каннабиноид, который обладает свойством изменять сознание наркомана. Отличительной особенностью является сильный запах горелой травы, который долго сохраняется в воздухе и на одежде человека, употреблявшего наркотик. Признаками употребления конопли является повышенная активность человека,

эйфория, чувство голода, сильная жажда. Большая доза конопли может вызывать галлюцинации, агрессивность, нарушенную координацию движений. Употребляется в виде:

- Марижуаны – засушенной конопли, которая добавляется в сигареты, в пищу, в курительную трубку;
- Гашиша – внешне наркотик похож на темный пластилин, в его состав входит смола, измельченные части конопли и пыльца.
- Насвай – это наркотик опасный, вредный, быстро вызывающий зависимость, который необходимо как можно скорее запретить.

Последствия приема наркотиков из конопли

Данный вид наркотика оказывает разрушительное действие на сознание человека. При этом отмечается спутанность мыслей, невозможность сформулировать правильно свою речь, значительно снижаются интеллектуальные способности, страдает психика. Нарушается половое созревание, изменяется менструальный цикл и спермообразование. Конопля может вызывать рак легких и характеризуется постепенным переходом к более тяжелым видам наркотиков.

Амфетамины

Амфетамины – препараты, которые изготавливают из лекарственных средств, содержащих в своем составе эфедрин. Вводятся внутривенно, действие на организм может сохраняться в течение суток. Вызывают сильную зависимость, агрессивность, при длительном приеме у человека могут отмечаться суицидальные наклонности. Отличительной особенностью этого наркотика является то, что принимают его по несколько дней подряд с перерывами. Постепенно длительность перерывов уменьшается. Признаками употребления является эйфория, учащенное сердцебиение, повышенная активность. *Последствия приема наркотиков* очень тяжелые, вплоть до летального исхода. Самым популярным наркотиком из амфетаминов, считается наркотик Скорость.

Последствия приема амфетаминов

После употребления данного вида наркотиков у человека отмечаются сильные головные боли, нарушения в работе нервной и сердечно-сосудистой системы. Нарушается психика, разрушается печень, снижается иммунитет. Значительно повышается риск заражения ВИЧ-инфекцией. Передозировка может привести к летальному исходу.

Кокаин

Кокаин – употребляется в виде порошка, вводится внутривенно, а также в виде сигарет. Оказывает кратковременное чувство эйфории, активизирует работу всех органов (учащенное сердцебиение, повышенное давление). Также отмечается отсутствие аппетита, бессонница, чувство тревоги.

Последствия приема кокаина

Патологические изменения в слизистой носа, которые характеризуются кровотечениями, утратой обоняния и чувства вкуса, может вызывать глухоту. Оказывает пагубное действие на психику, может вызывать галлюцинации, паранойю, нарушает работу сердечно-сосудистой системы, что может привести к летальному исходу.

Галлюциногены

Галлюциногены – встречаются в виде ЛСД, белого порошка или жидкости без запаха, а также в виде псилоцина (вещества, которое содержится в ядовитых грибах). Признаками

употребления галлюциногенов являются: учащенное дыхание и пульс, галлюцинации, нарушенная координация движений, измененная психика.

Последствия приема галлюциногенных наркотиков

Употребление данного вида наркотиков характеризуется значительными изменениями в психике человека, вызывает патологические изменения в функционировании головного мозга уже после первого приема. Поведение человека становится агрессивным, вспыльчивым. Быстрая зависимость приводит к постоянному увеличению дозы препарата. Довольно часто отмечаются суицидальные наклонности.

Экстази

Экстази – синтетические наркотики, обладающие галлюциногенным действием. Имеют вид таблеток различных цветов, могут быть с нанесенным рисунком. Признаками употребления является активизация работы организма, повышенная возбудимость и выносливость. Под действием препарата наркоман может не спать несколько суток. После окончания действия препарата наступает апатия, сонливость, чувство усталости.

Последствия приема экстази

Употребление данного вида наркотика характеризуется поражением всех внутренних органов. Страдает печень, сердце, а также психическое здоровье человека. Может привести к смертельному исходу из-за патологических изменений в организме. У наркомана часто отмечаются суицидальные наклонности.

Снотворные

Снотворные – седативные и снотворные лекарственные препараты, которые употребляются в больших дозах, вызывая сильную зависимость. Часто наркоманы комбинируют употребление снотворных средств с алкогольными напитками для быстрого эффекта. Признаками употребления являются: нарушенная координация движений, нарушения психики (агрессивные состояния, депрессия).

Последствия употребления снотворных препаратов в больших дозах

Нарушение функционирования головного мозга, бессонница, измененная психика (галлюцинации, бредовые состояния). Также отмечаются патологические явления в сердце. Летальный исход наступает как от передозировки, так и от резкого прекращения приема препарата.

Лечение наркомании

Современная медицина успешно справляется с проблемой наркотиков. К сожалению, не всегда есть возможность вовремя начать мероприятия по лечению этого опасного заболевания. Поэтому так важно обращать внимание на психологические и физические изменения, которые происходят с близкими людьми.